

20日正式开始排练小品 赵本山奥运剧本完成

刘翔、姚明、郭晶晶确定不出席春晚

春晚在即,全国媒体的触角都伸向春晚大腕赵本山,而昨晚赵本山却离开北京,去沈阳参加辽宁电视台春节晚会的录制。昨日,记者从赵本山经纪人高大宽处获悉,预计20日他将赶回北京,与宋丹丹正式开始为春晚小品“排练”。记者昨日采访了正在山东省体育中心跳水馆训练的郭晶晶,她明确表示不会出现在奥运年春晚的舞台上。而据记者了解,刘翔和姚明也肯定不会现身春晚。刘翔、姚明和郭晶晶正是观众希望在今年春晚上看到的3位体育明星,春晚没有请动这3位大腕,不知这张“奥运牌”将如何打?

赵本山先录辽宁台春晚

本月19日,辽宁电视台将录制春节晚会,作为家乡人,赵本山理所当然地被邀请出席了晚会。高大宽告诉记者,19日录制完辽宁电视台的春晚,赵本山将于20日左右回北京,届时将与宋丹丹正式排练他们的春晚小品。此次春晚小品,赵本山选择了2008年中国最大的事件之一——奥运,说到这个小品,高大宽很兴奋:“本以为大家都会拿奥运说事,可到北京一看,大家居然不约而同地都避开了奥运,大概也是因为怕选这个题材的太多。我们一看,这机会太好了,所以就定下来演奥运小品了。”目前赵本山上春晚的剧本已经定型了,细节也基本设定,只差最后

的调整了,20日赵本山回北京就可以用了。

春晚难请顶尖体育明星

正在济南参加冬训的郭晶晶,因为感冒的原因,这两天明显减少了运动量。在接受记者采访时,郭晶晶明确表示:“因为春节后几天,我就要在北京参加比赛,根本没时间参加春晚。”据了解,周继红带领的中国跳水队全队,春节时都将在济南的冬训中度过。不过,并不排除他们会以VCR的形式向全国观众汇报训练情况,或者送去温暖的祝福。

除了郭晶晶,观众最希望在春晚上看到的明星,当然还有刘翔。这位“亚洲飞人”的教练孙海平日前已经在媒体上高调宣布不会参加春

晚。孙海平表示,从1月1日起,他和刘翔就不会参加任何活动,只会全力训练备战奥运。记者还查看了姚明在春节期间的比赛情况,火箭队2月份的比赛尤其密集,姚明根本不可能分身,大年初二就有一场对抗骑士队的常规赛。

看来春晚请不到顶尖体育明星已成定局,但“奥运牌”还一定会打,究竟会如何出牌呢?从目前的情况看,占据春晚4小时中2个多小时的语言类节目,只有赵本山一个节目和奥运有关,而1个多小时的歌舞类节目显然不会成为表现奥运节目的“主力”,在只有不到60分钟的时间里如何展现全国人民最关注的奥运会,对春晚剧组来说挑战很大。 **本报综合报道**

浙江宁波的市民突然收不到湖南卫视 宁波广电 封杀湖南卫视?

1月11日,宁波市的市民发现他们一直收看的湖南卫视忽然消失了,随后有观众致电宁波广电客服,得到的答复是落地合约结束。但不久后却有网友爆料称,停播的原因主要是宁波地方保护,落地要价过高,导致湖南卫视无法落地。此举引发了宁波市民的强烈不满。而在接下来的两天中,网络上更是炸开了锅,网友纷纷声讨宁波广电“不厚道”的做法,指责宁波广电对湖南卫视“想掐就掐”?甚至有网友发起万人签名,要求湖南卫视重新落地宁波。至13日,宁波市区已经恢复湖南卫视的落地,但宁波市中心依旧没有信号。

网友反应

宁波广电违反与观众合约

新浪知名博主“迪迪”在湖南卫视被封杀的当晚迅速作出反应,在给新浪各个名博发消息,希望寻求解决渠道的同时,发表了题为《湖南卫视,求求你回到宁波来!》的博文。“迪迪”表示,希望有关部门能听听群众的呼声,“我们仅仅需要一个电视台而已,我们购买了宁波数字、有线的产品,突然产品有了瑕疵,这本身就侵犯了我们的权益,难道就可以仗着自己的垄断地位,随意更改电视节目、更改电视频道?”有网友在贴吧里发起了万人签名,要求湖南卫视重新落地宁波。

原因分析

地方保护和商业利润作祟

至于宁波广电匆忙掐掉湖南卫视的做法,不少名人也出面声援湖南卫视,对宁波的举动表示不满,其中的原因,除了宁波要价过高外,网友们认为是“地方保护主义和商业利润”在作祟。

“迪迪”在博客中透露:“以往省级卫视落地地方都是不要钱的,地方有线还巴不得卫视来落地,这样可以增加资源。但后来卫视越来越多,地方有线带宽有限,只能让某几个卫视落地,这就涉及了竞争。比如几个卫视都要落地宁波,那谁出的钱多就让谁落地。于是导致一些卫视的落地费用年年增加,很多卫视还专门成立了落地部门来做这个事,卫视总想让自己的台标出现在每个城市,而地方广电也看到了这样一块肥肉,谁有钱就给谁落地。”“迪迪”还表示:“还有一个原因就是广告,广告商当然投给最火的电视台,一个广告本来在宁波电视台播,但湖南台一来,大家都去看湖南台,广告商自然就找湖南台,宁波台没法赚钱,就掐了。”另据知情人士透露,也正是基于上述原因,收看广州市有线电视的观众是看不到深圳有线、北京有线等受欢迎的电视台。

湖南卫视

落地工作双方正在接洽中

昨天下午,记者向湖南卫视方面求证时发现,湖南卫视还真有一个“落地部门”——覆盖办。由于该部门近日接到了大量的咨询电话,工作人员拒绝对有关个案发表意见,而湖南卫视官方则表示对此不发表任何回应。但据记者侧面了解,湖南卫视被宁波封杀的原因正是网友们所曝出的“宁波要价过高”。

昨日下午,湖南卫视分别在自己的官方网站和百度贴吧上发表了“关于湖南卫视在宁波市网络暂停播出的情况声明”。声明表示,“目前宁波所辖大部分区县依然能收看到湖南卫视”,“关于湖南卫视在宁波市有线电视网络落地的工作,双方仍在接洽和商讨之中”。 **据《新快报》**

李湘收复荧屏失地

接下湖南卫视《背后的故事》第三棒

从最初主持《快乐大本营》起,李湘就奠定了湖南卫视当家花旦的地位。但随着时间的推移,李湘似乎并不想只固守着这一亩三分地,她先后“出走”去了华娱卫视、北京电视台,而去年除了回湖南卫视客串主持了两场《名声大震》外,原先属于自己的固定“阵地”几乎全部丢失,随后有关她与谢娜“一姐之争”的消息也日甚。不过,记者昨日获悉,湖南卫视名牌谈话节目《背后的故事》向李湘发出了邀请,如果表现不俗,她将成为该节目继张丹丹、何炅之后的第三位主持。

记者昨日从圈内人士处得知,《背后的故事》对转型后的李湘发出了邀请。《背后的故事》开播多年,一直为观众所推崇,但节目组还在不断地求新求变,希望能有多种主持风格,所以他们这次找到了李湘。

据悉,《背后的故事》之前的主持人张丹丹已飞赴英国学习,而另一主持何炅又有《快乐大本营》《快乐2008》等多档节目在身,所以1月的节目录制确定由李湘接档,同时这也是对她的“考核”。如果播出后观众反响不错,以后湖南卫视有关娱乐明星的节目录制将大部分由李湘来主持。对于李湘来说,她回来后也将再次占据一档较为固定的节目阵地。

王路

携热歌辣舞回乡“拜年”

阿朵受邀湖南春晚

□晚报记者 王冉

“2008湖南卫视春节联欢晚会”将于1月31日在湖南卫视现场直播,届时大家可以欣赏到湘味春节大餐。昨日,记者从阿朵所属的经纪公司太合麦田获悉,阿朵已受到邀请,即将亮相湖南卫视春晚,有望在晚会中大展热歌辣舞。之前参加的湖南卫视的节目《名声大震》,阿朵的歌舞实力受到了一致肯定,表现令人难忘。据悉,湖南卫视春晚今年的主题将是“快乐中国年”,阿朵此次受到湖南春晚节目组歌曲、舞蹈两部分的“双料”邀请,将携热歌辣舞回乡“拜年”。



2007年《色·戒》使“张爱玲”成为全世界最为关注的影视文化热点,其代表作《倾城之恋》自去年被改编成电视剧开拍以来,一直受到媒体与各界人士的高度关注。日前,记者从《倾城之恋》剧组获悉,该剧已顺利杀青。黄觉也从“偶像派”晋升为“演技派”,他主演的“范柳原”复杂多变,被导演、编剧一致认为有望超越周润发、梁家辉版本,成为“范柳原”的代言人。

《倾城之恋》杀青

黄觉要成“范柳原”代言人

杀青戏演“车夫”

前日,《倾城之恋》最后一场大戏在上海拍摄,颇具戏剧性的是,这最后一场戏,拍的恰好是男女主角第一次相遇:“白流苏”和妹妹“宝络”坐的黄包车半途坏了,挡住“范柳原”的路,黄觉见两人貌美可爱,玩性大发强行取代车夫给姐妹俩做车夫。“这部戏一大特点就是演到一半,男女主角才第一次见面。”气喘吁吁的黄觉说。这场戏从上午10时拍到下午4时,黄觉的工作就是拉着坐了两人的黄包车上坡下坡。黄觉总结的另外一大特点,是把“文艺片拍成了动作片”。记者在现场看到,戏里男女主角是不打不相识,戏外男女主角也是“不打不高兴”,两人就这场戏应该如何拍摄,还颇有一番争执:“白流苏”认为“范柳原”第一次见面,应该浪漫和绅士一些;而黄觉认为,“范柳原”是一个表面玩世不恭的人,第一次见面应当更调皮一些,最后导演采取了黄觉的“玩世不恭战术”。

自信超越周润发和梁家辉

毕竟之前有过两位影帝周润发和梁家辉出演过该角色。是否能超越两位前辈,黄觉一脸轻松:“有这么好的编剧和制作班底,我很有信心,说不定等电视剧《倾城之恋》一亮相,我就成为范柳原的代言人了。”该剧导演梦继也曾评价“黄觉身上有种独特的东西,那就是范柳原与常人不同的绅士风度和特有的香港味道”。被一致认为是最合适人选的黄觉这样理解他所演绎的“范柳原”:“与原著相比,编剧邹老师加入了一段范柳原年轻时的炽热爱情,也正是因为这股痴恋落空,使他开始变得玩世不恭,也让他后来在花丛中游走的形象变得更风流倜傥,我想观众一定会喜欢的。”《倾城之恋》是华策影视继《中国往事》之后隆重推出的又一部经典大戏。华策影视总经理赵依芳女士在关机仪式上告诉记者,2008年对于全世界的华人来说是意义非凡的一年,他们要把中国文化以最完美、最震撼的影像形式展现在世人面前。

胡芳